
 

 

Projekt „MYŚL KREATYWNIE. DZIAŁAJ AKTYWNIE. PROGRAM PODNOSZENIA EFEKTYWNOŚCI KSZTAŁCENIA I ROZWOJU SPOŁECZNO-

ZAWODOWEGO UCZNIÓW Z NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIĄ INTELEKTUALNĄ ORAZ Z NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIAMI SPRZĘŻONYMI; 

PODNOSZENIE KOMPETENCJI PEDAGOGICZNYCH NAUCZYCIELI SPECJALNEGO OŚRODKA SZKOLNO-WYCHOWAWCZEGO IM. ANNY 

KARŁOWICZ W PUŁTUSKU”, współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. 

Konspekt zajęć 

 
Data zajęć: 18.03.2019r. 

Temat zajęć:  Figury geometryczne chowające się na boisku. 

 

Cel główny:   

-rozwijanie zainteresowań i wzbogacanie wiadomości matematycznych, 

-rozwijanie spostrzegawczości,  

-doskonalenie umiejętności uważnego słuchania i wypowiadania się na określony temat; 

-poprawa sprawności fizycznej, 

 

Cele operacyjne: 

• wymienia nazwy figur geometrycznych widzianych na boisku, 

 rozpoznaje po kształcie figury geometryczne, 

• obrysowuje kształt koła, prostokąta, trójkąta, 

• skacze na jednej nodze i obunóż, 

• uzupełnia brakujące litery w napisie. 

 

Metody pracy: 

Oparte na słowie: rozmowa, wypowiedzi, objaśnienie i instrukcje 

Oparte na obserwacji: obserwacji, pokazu,  

Oparte na praktycznym działaniu:. kierowanie działalnością dziecka, w celu wykonania zadań stawianych  

 

Formy pracy: 

- zbiorowa jednolita, 

- praca zespołowa, 

- indywidualna zróżnicowana. 

Środki dydaktyczne: tablet, kreda , plansze z figurami geometrycznymi, instrukcje do gier. 

 

Przebieg zajęć: 

1. Powitanie. 

2. Wprowadzenie w tematykę zajęć 

3. Zgadywanka literowa 

4. Rysowanie plansz do gry z wykorzystaniem figur geometrycznych 

5. Gra w klasy 

6. Odnajdywanie przedmiotów w otoczeniu o wskazanym kształcie 

7. Omówienie i podsumowanie zajęć. 

8. Dokonanie samooceny i oceny koleżeńskiej 

 

 

                                                                                                    Opracowanie i realizacja 

Rafał Olszewski 


